

# Protokoll der Ortsteilratssitzung

am 16.01.2024 um 19.30 Uhr

Teilnehmer: Herr Jens Wehner

OTR: Herr Steffen Liening  
 Herr René Willing  
 Herr Ben Kiefer  
 Herr Matthias Roth  
 Herr Frank Zajitz  
 Herr Daniel Brand entschuldigt

Gäste: Herr Schunke, Herr Krauße Sportverein  
 Herr Ritter KGB  
 Herr Trenkmann Förderverein Kiga

Verteiler: Ortsteilräte, Stadtratsbüro, Vereine

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Begrüßung durch den Ortsteilbürgermeister,</li> <li>- Verlesung Tagesordnung</li> <li>- Neujahrsgrüße</li> <li>- Info: René Willing neuer Stellv. OT-Bm,</li> <li>- Info: Ben Kiefer neues OTR-Mitglied (Nachrücker), + Herr Kiefer wird in der Runde begrüßt.</li> </ul>
TOP 2	<p><b>Resümee Knutfest</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Preise werden vom OT-Bm gesponsert,</li> <li>- Masse der Besucher war erst ab 16:00 Uhr anwesend,</li> <li>- Waffelverkauf lief gut,</li> <li>- zukünftig wird <b>kein</b> Kakao mehr angeboten,</li> <li>- FFW gleichfalls zufrieden mit Ergebnis,</li> <li>- Schätzungsweise waren ca. 100 Gäste weniger anwesend, als 2023.</li> </ul>
TOP 2	<p><b>Vorbereitung Sommerfest 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bühne ist angefragt,</li> <li>- Spielmobil nicht verfügbar,</li> <li>- Thommy`s Life Musik ist gebucht,</li> <li>- Aufgabenverteilung ist noch zu klären,</li> <li>- Stromanschluss ist zu klären, verantw. OT-Bm,</li> <li>- Getränke Kein ist angefragt, Antwort liegt noch nicht vor,</li> <li>- Zusätzlich ist ein Getränkewagen anzufragen, verantw. OT-Bm,</li> <li>- Tanzboden 10 m x 10 m ist noch anzufragen, verantw. OT-Bm,</li> <li>- Toilettenwagen event. Leina, Kanalisationsanschluss ist vorher zu prüfen, OT-Bm fragt an bei Landgemeinde Leinatal,</li> <li>- Freitag – Angebote FFW, KGB, Sportverein?</li> <li>- Schnupper-Kegeln (Dorfmeisterschaft) ist generell möglich, auf der Kegelbahn.</li> </ul>
TOP 3	<p><b>Stehlen für Tafeln „Herr von Boilstädt“</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Angebot Hobohm und Grünwald für Tiefbau liegt vor – ca. 900,00 EUR,</li> <li>- Günther Oschmann (HBC) und Eik Seyfarth (HBS) werden noch angefragt, verantw. OT-Bm,</li> <li>- <b>Nachtrag 21.01.24 → Zuschlag für Arbeiten geht an Firma HBC. (günstigster Bieter)</b></li> </ul>

TOP 4	<b>Kommunalwahl 2024</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 26.05.2024,</li> <li>- Ankündigung im OTR-Flyer I/2024 – Werbung für Ehrenamt im Ortsteil,</li> <li>- Die Ämter OTR und OT-Bm sind wichtig für eine positive Dorfentwicklung,</li> <li>- Wahlbekanntmachung im Rathaus Kurier.</li> </ul>
TOP 5	<b>Ausstand des Ortsteilbürgermeisters</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Am 17.02.2024 für die Boilstädter Bürgerinnen und Bürger sowie Vereine von 11:00 bis 15:00 Uhr im Besprechungsraum des Gemeindehauses,</li> <li>- Gegen 18:00 Uhr erfolgt die Verabschiedung durch den Gewerbestammtisch.</li> </ul>
TOP 6	<b>sonstiges</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Anfrage am Kirmeswochenende (01.09.2024) – Wahllokal auf dem Sportplatz? + OT-Bm prüft grundsätzliche Möglichkeit mit SV (Herr Langenhan)</li> <li>- Straßenbeleuchtung vor und nach der Kurve Orteingang defekt, + OT-Bm meldet dies an Stadt.</li> </ul>
	<b>Ende öffentlicher Teil: 20:40 Uhr</b>
	<b>Beginn nichtöffentlicher Teil: 20:45 Uhr</b>
TOP 7	
	<b>Ende nichtöffentlicher Teil: 21:10 Uhr</b>

**Nächste OTR-Sitzung: 20.02.2024, 19.30 Uhr im Gemeindehaus**

Gotha, den 22.01.2024

*//Im Original gezeichnet//*

für das Protokoll  
Steffen Liening  
Mitglied des OTR



zur Kenntnis genommen  
und bestätigt  
Jens Wehner  
OT-Bürgermeister